
Iz delovnih kolektivov
Januarja so poštarji v Ljub-

Ijani proslavili 20 let Podjetja
za ptt promet Ljubljana. Leta
1961 je sedanja delovna or-
ganizacija nastala iz bivše di-
rekcije za ptt. Takrat smo
imeli v Ljubljani komaj 9.000
telefonskih priključkov, med
katerimi jebilo 1.000 vezanih
na ročno upravljanje: Danes
je drugače: do konca pre-
teklega leta smo že našteli
84.000 naročniških priključ-
kov, kar pomeni 15 telefon-
skih naročnikov na 100 pre-
bivalcev. Predsedstvo SFRJ
je najzaslužnejšim poštarjem
podelilo 16 državnih odliko-
vanj, podeljeno je bilo tudi 32
častnih plaket.

Zaradi varnejšega in manj
naporaega potovanja kakor
tudi vedno višjih cen goriva je
precej naraslo zanimanje za
prevoz osebnih avtosnobilov s
posebnimi avto vlaki. Tako so
na primer pred tremi leti na
IjnDljanski železniški postaji
nalpžili 1.187 osebnih avto-
mobilov, leta 1979 že 2.422 in
lani kar 3.137 avtomobilov.
To pomeni, da se je takšen
promet v preteklem letu po-
večal za okoli 60 %, na relaciji
Ljubljana—Beograd pa se je
zvečal celo za 100%. Po-
glejmo še ceno prevozov: za
pot iz Ljubljane do Beograda
plača potnik 392 dinarjev za
vozovnico prvega razreda, za
stoenko pa še dodatnih 720

dinarjev. Po zadnji podražitvi
bencina je vse več takih, ki se
odločijo za prevoz z avto
vlaki.

Pletenina ima že 120-letno
tradicijo in le malo je delov-
nih organizacij, ki se lahko
pohvalijo s čim podobnim. V
Pletenini, ki je sestavljena iz
petih tozdov, je zaposleno
nekajčez 1.000 parovpridnih
rok, med temi je skoraj 90 %
žensk. V tovarni so se omejili
predvsem na tri proizvodne
programe: bombi.2i.i, kopalni
in program proizvodnje obla-
čilnih predmetov za prosti čas
in rekreacijo. Celotni priho-
dek je lansko leto znašal 430
milijonov dinarjev, doseženi
pa so tudi lepi uspehi pri izvo-
zu, saj je Pletenina prodala v
tujino kar za 61 milijonov de-
viznih dinarjev. Ne glede na
nadpovprečne rezultate go-
spodarjenja v Pletenini niso
brez težav. Njihov razvoj
omejuje stara tovarna, kako
bodo delali v prihodnje, pa je
precej odvisno od uvoza, saj
so v nekaterih pogledih po*
polnoma odvisni od njega.
Vzemimo za primer samo
barve za tekstil, ki jih v zaže-
leni kakovosti izdelujejo le
dva ali trije svetovni proizva-
jalci. Tovarna izvaža največ
trenirk, smučarskih tekaških
dresov, kopalk in majic.
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